11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.03.2009 09:46:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.03.2009 14:52:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170841/answer/170842




YToObI CKa3ab, HACKOIBKO 3 (PEKTUBHO JIeueHue, CIeAyeT 3HaTh Pe3y/IbTaThl aHATH30B U
HCCIIeNOBaHMM, KOTOpEe Bam mposenu.

[TnaHupoBaTh 6€peMEHHOCTb MOXKHO OymeT uepes 2 - 3 He[eNy 110 OKHOHYaHUU JIEUEeHUS 3TUMHU
IpernapaTaMu.



